

外媒曝叙军拿孕妇当游戏标靶

# 射死胎儿 香烟作奖品

据英国媒体报道，一名英国外科医生揭露叙利亚内战最令人作呕的战争游戏，枪手瞄准怀孕的妇女腹部开枪，击中胎儿后可获得香烟当奖品。

外科医生诺特至叙利亚义诊时，多次发现枪手将平民当成射击标靶，甚至瞄准多名孕妇腹部，枪杀未出生的胎儿。诺特医师近期返回英国，他说，叙利亚当地也盛

传这件事，这些狙击手是效忠总统阿萨德政权的佣兵，他们“命中目标”后还可获得奖励。

诺特是伦敦切尔西威斯敏斯特医院的血管外科医生，他述说平民夹在政府军和反抗军冲突间的恐惧，并称这简直是“地狱中的地狱”。

当妇女和孩童路过诺特义诊所在的城市，狙击手便会朝妇孺开枪，诺特告诉

《泰晤士报》：“当第一批伤者上午进入医院，你大概就可以知道接下来一整天会面对怎么样的病患。这些事情对枪手来说仿佛是游戏。”

他说：“枪手某一天可能瞄准鼠蹊部，隔天可能仅瞄准左胸腔，第3天不再有左胸受伤民众就医，民众受伤部位全变成颈部。”

诺特告诉《泰晤士报》，自己到战地义诊已有20年，这却是他第一次看到枪手瞄

准怀孕妇女开枪。

他说，“有一天连续两名孕妇到他所在的医院就诊，两人大腹便便，但腹中的胎儿已遭射死。子弹贯穿两名孕妇的子宫，因此枪手势必是瞄准了才开枪。我简直无法形容这有多恐怖。”

诺特说：“平民通常会遭战火波及，我第一次看到这种情况，这分明是故意的，简直是地狱中的地狱。”

## 斯诺登女友发性感照 被疑传递讯息

据外媒19日报道，美国前中情局雇员斯诺登的女友林赛·米尔斯日前打破4个月的沉默，在博客上发布了4张个人照片，这立刻被外界解读为向身处俄罗斯的斯诺登传递秘密讯息。

现年28岁的米尔斯是一名芭蕾舞者和钢管舞者。在斯诺登披露美国监控项目之前，她和斯诺登居住在夏威夷。在“棱镜”项目曝光后，米尔斯一直保持沉默。

但目前，米尔斯在发布照片时还留下了意义模糊的照片说明。这不禁令外界猜测，米尔斯是在向斯诺登传递只有他能看懂的讯息。

## 日本广岛为二战中国劳工举行追悼仪式

日本广岛县安艺太田町为追悼1944年二战时被强掳至广岛县从事水力发电站建设工程的中国劳工建了“受难之碑”。19日，23名劳工遗属等来到“受难之碑”。这是自2010年立碑后的第6次遗属访问，也将是最后一次。

有意见认为，遭强掳的360人中，29人因过重劳动及原子弹爆炸而身亡。

受难之碑立在发电站附近的山坡上，包括日方相关人员在内，约100人出席了当天在碑前举行的仪式。中方遗属代表曲启杰致辞称，当天聚集一堂的意义在于，不要让下一代再次尝到战争的痛苦。

2007年，前中国劳工及遗属起诉当时承包发电站建设工程的日本西松建设公司，而原告方败诉。2009年，西松建设以设立受害救济基金并道歉为条件，在东京简易法院与劳工方面达成和解。

支援团体将西松建设支付的2.5亿日元(约合人民币1560万元)和解费作为基金，共邀请了153名遗属等前往广岛。至此已完成了对全部报名者的接待，因此遗属访日活动结束，而今后在日本将继续进行追悼活动。

支援团体运营委员川原洋子说：“日中两国关系因钓鱼岛和历史认识问题面临困难局面，但像这样的草根交流正成为从受难走向友好的纽带。”

## 泰坦尼克号幸存 小提琴90万英镑拍出

1912年沉没的泰坦尼克号留下了一把传奇小提琴，这把琴19日在英国公开拍卖，拍出价高达90万英镑。

这把琴据称是当年船上乐团团长哈特利所有，自2006年被发现以来，经过多次断层扫描，确认为真品，这次拍卖，原先预估可拍出超过20万英镑，最后拍出90万英镑。

拍卖师说，这把小提琴代表人性勇敢的一面，当年哈特利和七名乐手在泰坦尼克号就要沉没时仍坚持演奏乐曲，抚慰人心，而且他们让出逃生机会的故事，感动无数后人。这把德国制造的小提琴也是哈特利未婚妻送给他的礼物。

## 少女萝莉装旅行活动 引游客惊呼

日本小樽市和札幌市最近举行三天两夜的旅行活动，参加者身穿年轻人很受欢迎的萝莉装享受北海道观光。19日，约30名参加者游览了大通公园等札幌旅游景点，让普通游客大为吃惊。

萝莉装是多用蕾丝和褶边的服装，深受少女喜爱。小樽和札幌两市正在推动以萝莉装为主题的旅游项目，大型旅行社筹划了此次旅行活动。参加者来自首都圈、大阪府和石川县。

旅行团18日在小樽观光，19日乘坐巴士前往札幌，游览了北海道政府的红砖政府大楼等。成群的萝莉装少女所到之处总能引起游客的惊呼，少女们纷纷被叫拍照留念。活动将持续至20日。

(本版稿件据新华社)



## 印尼举办母牛选美大赛

当地时间10月19日，印尼马都拉举办传统母牛选美大赛。所有参赛“选手”从装饰、清洁度等多个方面进行评比，由评委选出今年最美“牛小姐”。

## 美监狱闹乌龙错放杀人犯

### 两人逃脱3周后再落网

美国佛罗里达州监狱近日连续发生两起乌龙事件，狱方收到伪造的减刑文件，将两名被判无期徒刑的杀人犯错误释放。在家人19日举行新闻发布会呼吁他们自首后几个小时，逃脱3周的两人在该州巴拿马市一家汽车旅馆被警方逮捕归案。

据美联社报道，今年同为34岁的在押杀人犯詹金斯和沃克均因15年前犯下杀人罪被判无期徒刑，他们分别于9月27日和10月8日被释放。狱方接到的假文件

包括完整的案例号，以及伪造的首席法官和监狱官员的签名，并将二人的刑期减为15年。当局目前尚不清楚是谁在过去几个月里起草了这两份文书。

“现在监狱上下都在严肃调查此事。”惩教署发言人卡西表示，检察官办公室发现错误后，警方立即对二人展开大规模搜捕。

19日早前召开的新闻发布会上，两名囚犯的家人表示，最初以为他们被释放是合法的，并花时间与他们

待在一起，还曾策划生日派对，但现在只请求他们尽快自首，不受到伤害、安全地回到监狱。

获释后，詹金斯和沃克都曾以重刑犯身份到奥兰多监狱履行法律规定的登记手续，他们填写文件、拍摄照片，甚至按了指纹。最终两人于19日晚在距离奥兰多约350英里的巴拿马市被捕。

曾经从监狱接詹金斯回家的叔叔皮尔逊表示，获悉侄子不应该走出监狱后感到

极度震惊。他通过电视了解到詹金斯已经被捕，“我们有一种如释重负的感觉，因为不知道该如何结束这一切。”

沃克上周日曾在教堂出现，母亲丹兹称，全家人都已与当局合作，没有试图窝藏他。

目前，佛州执法部门正在调查到底是谁伪造了文件并暴露出州法律系统的漏洞。惩教署方面也计划修改提前释放囚犯的验证流程。

## 猫咪爱冒险 独行450英里

### 失踪一年与主人团聚

一只失踪一年的猫咪近日被发现，而它被发现的地点离它失踪的地点竟有450英里之远。

这只9岁的猫咪名为巴勒罗，去年10月，它在伦敦南部失踪，几经寻找未果的主人西沃恩以为猫咪已死，伤心不已放弃了寻找。

但就在上个星期，巴勒罗在学会怎么激活自动门

后，溜进了英国北部城市法夫一家银行。银行的职员随后发现了它，并将它转交给当地一所猫咪保护机构，后通过对它身上的微型芯片的检查发现，它的家在距离此处449英里的伦敦，这一发现让众人惊讶不已。

主人西沃恩的母亲凯特表示，当她接到电话告诉她巴勒罗被找到后，她几乎不

能相信。

事实上，在巴勒罗完成它这段奇妙的公路冒险之前，它在当地就小有名气。据说当地的狗狗在街上看到它时常常会绕路躲避，它也常常坐在马路中间，导致机动车不得不从它身边绕行。

此外，它还常去几户人家接受喂食，它因此也有各种小名，包括贝蒂，路威等。

在邻居家中，它还有专属于自己的椅子。

目前法夫的猫咪保护机构正准备安排巴勒罗回伦敦与主人团聚。据报道，巴勒罗八年前被凯特一家收养，虽然收养后即被阉割，且被装上微型芯片，但这一切仿佛仍未能阻挡巴勒罗一颗“在路上”的心。